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OSWALD JONES, LIMITED. 

IN VOLUNTARY LIQUIDATION. 

· NOTICE is' hereby given that OSWALD JONES, LTD., a 
private company, registered in Dunedin and carrying 

on business at Cave and Pleasant Point, South Canterbury, 
went into 'voluntary liquidation on 24th August, 1931, 
Mr. FRANK J. COOK being appointed Liquidator. 
694 FRANK J. COOK, Liquidator. 

. H. G. FARNALL AND CO., LTD. 

IN VOLUNTARY LIQUIDATION. 

, 

AT a meeting of the above company held on Tuesday. the 
1st da.y of December, 1931, the following special 

resolution was carried:-
"That the company go into voluntary liquidation as at 

the 30th November, 1931, and that CruRLES HENny BOOTH, 
Accountant, of AuckIand~ be appolnted Liquidator." 

C. H. BOOTH, Liquidator. 
P.O. Box 451, Auckland. 

8th -December, 1931. 695 

· NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

DESCRIPTION OF BATTLE OF ORAKAU. By lliTffil 

,. ~E PAEBA..TA. Price. 6d.'; postage,2d. 

THE NEW ZEALAND COMPANY'S NATIVE RESERVES. 
, By R. L. JE~OE. Cloth bound. Price, 6s.; postage. 3d. 

BIRD·SONG OF NEW ZEALAND SONGBIRDS. By 
· .J. C. AlmERSlCN. Price, £1 lOs.; postage, Is. 

FOREST. FLORA OF NEW ZEALAND. By T. KIRK. 
. Cloth boa.rd imperia.l folio. Price, £2. Freight extra. 

THE FRENCH AT AKAROA. By T. LINDSAY BUJOK, 
F.R.Kist.S. Price, 12B. 6d.; postage, lB. 

HISTORICAL RECORDS OF NEW ZEALAND. By 
ROBERT MoNAB. Cloth boa.rds, Vol. II only. Price 
lOs. 6d.; postage, I •. 3d. 

MAORI-ENGLISH DICTIONABY. By AROHDEACON H. 
WILLIAMS. Price, £1; postage, Is. 

ij'EW ZEALAND WABS. By JAMES COWAN. Vols. I 
:.:. and II. Price, two volumes, £2; postage, lB. 2d. One 
.:;. v~lunie, £1 lB.; postage, Is. 3d. 

NEW ZEALAND'S FIRST WAB. By T. LINDSAY BUICK 
f, Price, 15s.; postage, lB. 

,- ... '-

· ROYALTY IN NEW ZEALAND. DESORIFTlVE NARRA­
.,:. TIVE OF THE VISIT OF THEm ROYAL HIGHNESSES THE 
· DitxE AND DUOHESS OF CORNWALL AND YORK. Royal 
: .. ".4~~. _. Price, lOs.; postage, Is. 10d. 
_.' Apply-

.... :, GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON. 

T HE 
· ;.- - . 

BUTTERFLIES AND MOTHS 
NE W ZEALAN.D. 

: . By.G. V. HUDsmf, F.E.S., F.N.Z., INST. 
~ . ,-

OF 

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

TROUT-FISHING AND SPORT IN bIAORILAl'ID. 
By Captain G. D. HAmLTON. Domy 8vo. 450 pp., 
with illustrations. Cloth boards, lOs. 6d.; postage, 
Is. 3d. 

EQUIVALENTS IN SHILLINGS AND PENCE OF 
DECIMALS OF £1. Rising by one-thousandths from 
£0-001 to £1. Neatly mounted on covered board, 
folding in centre. Useful in every office. Price, Is.; 
postage, 1d . 

TABLES showing Amounts payable under the Land and 
Income Tax Act, 1929; GRADUATED INOOME-TAX 
TABLES. Price, 2s. 6d.; postage, 2d. extra. 

RULES UNDER THE BANKRUPTCY ACT, 1892, 
L. cloth. Price, 2s. 6d. per copy; postage, 2d. extra. 

AWABDS, RECOMMENDATIONS, AGREEMENTS. 
ETO., MADE UNDRR THE INDUSTRIAL CONOILIATION AND 
ARBITRATION ACT, NEW ZEALAND. Vola. i, ii, iii. iv, 
v, vi, vii, xi, xvi, xvii, xviii, xxi, xxii, xxiii, and 
xxiv are out of print. Vol. viii, year 1907, quarter 
cloth, 3s. 6d. Vola, ix, x, xii, xiii. and xv, years 
1908, 1909, 1911. 1912, 1913, and 1914, cloth boards, 
7s. 6d.; quarter cloth, 5s. Vola. xix and xx, years 
1918 and 1919, cloth boards. £1. Vola. xxv, xxva, 
and xxvi, xxvii, xxviii, xxix, years 1924, 1925, 1926, 
1927, 1928, 1929, and 1930, cloth boards, £1 12s. 6d. 
Postage, Is. 6d. Vol. xxxi now appearing in signature 
form. Subscriptions to signatures, £1 Is. p.a. Post 
free. 

CONSOLIDATED DIGEST OF DECISIONS AND 
INTERPRETATIONS OF THE COURT OF 
ARBITRATION. under the Industrial Conciliation 
and Arbitration Acts. Compiled by JOHN H. 
SALMON. This digest deals with all the cases from 
the inception of the Act till the 31st December, 1914, 
and thus embraces -Vola. j to xv (inclusive) of the 
Book of Awards. Price: Cloth boards, 5s.; quarter 
cloth; 3s. 6d. j paper covers, 3s.; postage, 6d. Con­
solidated Digest from 1st January, 1915, to 31st 
December. 1928; Vola. xvi to xxviii (inclusive) of 
Book of Awards: Compiled by E. B. TAYLOR. Board 
covers, 5s.; pOijtage, 6d. Supplementary Digests 
bound in paper covers: No. I, 1929, 6d.; No.2, 
1930, Is. 6d. Postage, 2d. 

CONSOLIDATED DIGEST OF WORKERS' COM­
PENSATION CASES. Compiled by JOHN H. 
SALMON. This digest deals with all cases under 
the Aot up till the 31st December. 1914. Price: 
Paper covers, Is. 6d._; postage, 6d. 

DIGEST AND REPORTS OF DECISIONS OF THE 
COURT OF ARBITRATION. under the Workers' 
Compensation Aot, 1922. Year 1925. Paper covers, 
5a. each. Yea.rs 1926, 1927-28, 1929, 1930: Paper 
covers, 2s. 6d. each. Postage, 2d. 

MINING AND ENGINEERING AND MINERS 
GUIDE. By H. A. GORDON, Assoo. M.I.C.E., in­
specting Engineer. Copiously illustrated. Royal 8vo. 
Cloth, lOs,,; postage, Is. 6d. 

MINING HANDBOOK OF NEW ZEALAND. 
With maps and Illustrations. Demy 8vo. Paper 
covers, 2s. 6d.; cloth boa.rds, 5s.; postage, Is. 6d. 

THE FIRST GOLD - DISCOVERIES. IN NEW 
ZEALAND. Price, (ld. Postage, 2d. 

SCHEDULE OF DUTIES AND EXEMPTIONS 
APPLICABLE TO P ARTIOULAR INSTRUMENTS UNDER 
THE STAMP DUTIES ACTS, 1923 and 1924. Price 
Is. 9il.; postage 2d . 

Apply-
GOVERNMENT PRINTER. 

TURNBULL LIBRARY BULLETINS. 

No. I.-LIsT OF BOOKS. Gratis. 
No. 2.-ZTM'M'EBM.lN'S THIRD VOYAGE OF CAPTAIN COOK, 

1776-1780 . 
. de d Price-Paper, 28. 6d.; oloth, 3s. 6d. Postage, 3d, 
In x. a.n No. 3.-JOUBNAL XEl'T IN NEW ZEALAND IN ,1820 BY 

Elf SIGN MoRAE . 
Cloth, 3s. 6d. Posta.ge, 3d . 

. j ,-Price, £10 lOs. per volume •. Postage, 2s. 6d. extra.. 

. Apply- Apply-
GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON_ GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON. 


